MESSTEK 5-4

1. Eingabedaten Platte aus Brettsperrholz
Nachweise nach DIN EN 1995, Deutschland, Nutzungsklasse 1

1.1. Berechnungseinstellungen
Netzdichtefaktor = 8 [-]

2. Systembeschreibung
Systemldnge 1 = 4000 mm, Systemhdhe h = 6000 mm

2.1. Wandtyp

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz C24
Decklagen in x-Richtung, d = 150.0 mm = dx = 90 mm, dy = 60 mm,
Schmalflédchen nicht verleimt

2.2. Statische Werte
Schubkorrekturfaktor xx = 0.174823, xy = 0.137467
Brettbreite b = 185 mm, Achsabstand der Bretter a = 185 mm

2.3. Festigkeiten
feo,k = 21.00 N/mm2, fto,k = 14.50 N/mm2, fy,k = 2.50 N/mm2, ftor,k = 2.50 N/mm2, fyr,k = 1.00 N/mm2
Bitte die Schichtaufbauten und die Festigkeiten mit den aktuellen Herstellerangaben BberprBfen

2.4. Linienlager

Name Xa Ya Xe Ye Lager - z | Lager - mx | Lager - my
Lmm] | [mm] | [mm] | [mm] kN/mm?2 kNm/m kNm/m
LagerTinie Ti -2000 | -3000 | -2000 3000 starr frei frei
LagerTinie re 2000 | -3000 2000 3000 starr frei frei
LagerTinie u -2000 3000 2000 3000 starr frei frei

3. Einwirkungen / Lasten
Beschreibung der Belastungsstruktur

Auf der linken Seite sind die Beziehungen der Einwirkungen, Lastfallordner und Lastfalle zueinander in einer Baumstruktur dargestellt. Auf der
rechten Seite sind die liberlagerungsspezifischen Eigenschaften den links stehenden Objekten zugeordnet angegeben. Ein Lastfallordner entspricht
Uberlagerungstechnisch einer Extremierung der in ihm definierten Objekte und kann seinerseits wiederum additiv oder alternativ lUberlagert werden.

verwendete Symbole: Tl Einwirkung j Lastfallordner _J,Jl Lastfall [ J Imperfektionsfélle
il 1: standige Lasten standige Lasten
(lJ, 1: Eigengewicht (1) additiv
il 2: Nutzlasten (1) veranderliche Schneelasten
=, 2: Nutzlasten (1/1) additiv
1: Standige Einwirkung: stdndige Lasten
Eigengewicht (1)
Name Form X Breite | Hohe Punkt qz1 qz2 qz3 2qz
Teillast L-] Lmm] | [mm] Lmm] | [mm] L-] [kN/m?]1 | [kN/m?] | [kN/m?] | [kN]
q = 0,01 | Recht. | -2000 | -3000 | 4000 | 6000 | 1/2/3 0.01| 0.01| 0.0l 240000.
Lasten Bber Ldchern oder auBerhalb der Platte/Scheibe bleiben unberBcksichtigt
2: Verdnderliche Einwirkung: Nutzlasten (1)
Nutzlasten (1/1)
Name Form X Breite | Hohe Punkt qz1 qz2 qz3 2qz
Teillast L-] Lmm] | [mm] Lmm] | [mm] L-] [kN/m?]1 | [kN/m?] | [kN/m?] | [kN]
q=2.25 | Recht. | -2000 | -3000 | 4000 | 6000 |1/2/3 | 2.25| 2.25| 2.25 | 5.4E7
Lasten Bber Ldchern oder auBerhalb der Platte/Scheibe bleiben unberBcksichtigt
4. Nachweise
Bei Anwendung der Uberlagerungsregeln nach Eurocode bedeuten:
Ydom Kombinationsbeiwert fiir eine filihrende Verkehrslasteinwirkung (Leiteinwirkung)
Waub Kombinationsbeiwert fiir eine nichtfiihrende Verkehrslasteinwirkung (Begleiteinwirkung)
Ysup Teilsicherheitsbeiwert fir ungiinstig wirkende Laststellungen

yint Teilsicherheitsbeiwert fiir

giinstig

wirkende Laststellungen
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Uberlagerungsregeln Briickenbau und DIN 1055-100 verhalten sich wie Eurocode.
Bei nichtlinearer Berechnung bleiben Extremalbildungsvorschriften unbericksichtigt

Werden nachfolgend Nachweise nach Eurocode aufgefiihrt, so gilt:
Der nationale Anhang "Deutschland" wird bericksichtigt.

Nachweis 1: EC 5 Tragféhigkeit (Th.1.Ord.)

EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.): Tragfahigkeit nach DIN EN 1995

Das gesamte Bauwerk ist der Nutzungsklasse 1 zugeordnet

1: Standardkombination

Extremalbildungsvorschrift zum Nachweis 1, Typ: benutzerdefiniert, Uberlagerungsregel: Eurocode

Einw. ‘ WYdom  Weub ‘ Ysup Yinf
| Gruppe 1: kmod = 0.90 \
2 ]1.00 0.50 [ 1.00 1.00

5. Nachweisergebnisse
5.1. EC 5 Tragfahigkeit (Th..Ord.)
5.1.1. Tragfahigkeit Flachenergebnisse

Momente min mxx [kNm/m]
min mxx = -0.10 kNm/m, max mxx = 4.72 kNm/m

Momente max mxx [kNm/m]
min mxx = -0.10 kNm/m, max mxx = 4.72 kNm/m

m 4H-BSPHS / pcae-GmbH / KopernikusstraBe 4A / 30167 Hannover / Tel: (0511) 700830 / Fax: (0511) 7008399 / pcae/0000002



Momente min myy [kN/m] Momente max myy [kNm/m]
min myy = -0.04 kNm/m, max myy = 0.73 kNm/m min myy = -0.04 kNm/m, max myy = 0.73 kNm/m

-0.0379 -0.0379
1 0.047 1 0.047
0.132 | 0.132
0.217 0.217
0.302 0.302
0.387 0.387
0.471 0.471
0.556 0.556
0.641 0.641
0.726 0.726
Momente min mxy [kNm/m] Momente max mxy [kNm/m]
min mxy = -0.17 kNm/m, max myy = 0.17 kNm/m min mxy = -0.17 kNm/m, max myy = 0.17 kNm/m
-0.166 -0.166
1-0.129 1-0.129
-0.0921 - -0.0921
-0.0653 -0.0653
-0.0184 -0.0184
0.0184 0.0184
0.0553 0.0553
0.0921 0.0921
0.129 0.129
0.166 0.166
Normalspannungen oxx,min [N/mm3] Normalspannungen oyy,min [N/mm?]
min oxxmin = -1.59 N/mm2, max cxmin = -0.01 N/mm2 min cyymin = -0.56 N/mm2, max cyymin = -0.00 N/mm?2
-1.59 -0.559
1 -1.41 1-0.497
-1.24 -0.434
-1.06 -0.372
-0.886 -0.31
-0.71 -0.248
-0.534 -0.186
-0.358 -0.124
-0.182 -0.0621
-0.0062 0
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Normalspannungen oxx,max [N/mm3] Normalspannungen oyy,min [N/mm?]
min oxxmax = 0.01 N/mm?2, max cxmax = 1.59 N/mm?2 min syymax = 0.00 N/mm2, max oyymax = 0.56 N/mm?

0.0062 0
0.182 0.0621
0.358 0.124
0.534 0.186
0.71 0.248
0.886 0.31
1.06 0.372
1.24 0.434
1.41 0.497
1.59 0.559
T

Schubspannungen xy [N/mm?] Schubspannungen tyx [N/mm?]

min tixy = 0.00 N/mm?2, max 1xy = 0.04 N/mm? min tyx = 0.00 N/mm2, max tyx = 0.03 N/mm?2
0 0
0.00436 0.00283
0.00871 0.00567
0.0131 0.0085
0.0174 0.0113
0.0218 0.0142
0.0261 0.017
0.0305 0.0198
0.0348 0.0227
0.0392 0.0255

Ausnutzung Uoxx Ausnutzung Ueyy

min Ugxx = 0.000, max Ugxx = 0.085 min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.030
0.0003 0
0.00972 0.00332
0.0191 0.00664
0.0286 0.00997
0.038 0.0133
0.0474 0.0166
0.0568 0.0199
0.0663 0.0233
0.0757 0.0266
0.0851 0.0299
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Ausnutzung Ueyy Ausnutzung Ueyy
min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.030 min Usyy = 0.000, max Usyy = 0.030

0 0
(I 2-o0s92 0.00409
Wi 0.0118 0.00818
I 0.0178 0.0123
T 0.0237 0.0164

0.0296 0.0204

0.0355 0.0245

{ 0.0415 0.0286
0.0474 0.0327
0.0533 0.0368
Gesamtausnutzung U
min U = 0.002, max U = 0.085

0.0019

0.0111

0.0204

0.0296

0.0389

0.0481

0.0574

{ 0.0666
0.0759
0.0851

6. Detailnachweispunkte

POSITION 1, KNOTEN 1582 BEl X = 0.00 M, Y =0.07 M

Querschnittsbeschreibung

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz C24
dx = 90.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 185 mm (Brettbr.), e = 185 mm (Achsabst.), Ip = 195225104 mm4

Lastfallergebnisse

Nr uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Bezeichnung
mm %o %o KNm/m KNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2
\ Einwirkung 1: stdndige Lasten
1]  0.02 -0.00 -0.00] 0.02 0.00  -0.00  -0.00 0.00 0.00] 0.00 | Eigengewicht (1)
[ Einwirkung 2: Nutzlasten (1)
2] 3.6l -0.00 -0.00] 4.70 0.22  -0.00  -0.01 0.24 0.00] 0.00 | Nutzlasten (1/1)

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)
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Ergebnisse der Lastkombinationen

Typ uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Faktorisierung
mm %o %o kNm/m kNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2
[ Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.90) |
min uz 3.61 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max uz 361 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min vy 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max WVx 361 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min vy 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max vy 3.61 -0.00 -0.00 4,70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min M 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max Mo 361 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min myy 3.61  -0.00 -0.00 4.70 Q.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max My 3.61 -0.00 -0.00 4,70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min My 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max My 3.61 -0.00 -0.00 4,70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min gx 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max g 361 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min qy 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max qy 3.61 -0.00 -0.00 4,70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
min obz 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max ohz 361 -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2
max gi 3.61  -0.00 -0.00 4.70 0.22 -0.00 -0.01 0.24 0.00 0.00 | Lf2

Nachweis der Lastkombinationen

Extremierung 1/1: min mxx
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod

S Omxd Txd _ Urotal
-1.584 0.000 0.085

-0.950 0.000 il 0.051

0.000 0.000

0.000 l 0.000

2 m i —0.317 0.000 | 0.017
by 0.317 B 0.017

0.000 [ 0.000

0.000 0.000 0.000

................ < Soen _— ——— e

£ T 1.584 -0.000 0.085
e S my,d Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

-0.166 | 77— 0.009

-0.055 0.004 0.003

L 0.000 I 0.005
0.000 s 0.005

0.055 - 0.003

0.165 —0.000 . 0.009

0.000 [ - 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max mxx
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, kmod

g8 mn Omxd ~™xd ) L_JTotaI
-1.584 0.000 0.085

-0.950 0.000 il 0.051

0.000 0.000

0.000 l 0.000

2o —-0.317 0.000 | 0.017
0.317 e 0.017

0.000 [ 0.000

0.000 0.000 0.000

................ < Soen _— ——— e

£ T 1.584 -0.000 0.085
e S my.d Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

-0.166 | 77— = 0.009

-0.055 0.004 0.003

L 0.000 I 0.005
0.000 0.005

0.055 0.003

0.165 —0.000 . 0.009

2188 | 0-293

fmm 0.000 -0.000 0.000
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Extremierung 1/1: min myy

SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm,

myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx

-0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod

= S mx,d _ Txd U-otal
—1.584 0.000 0.085
-0.950 0.000 0.051
0.000 0.000
0.000 0.000
2 —-0.317 0.000 0.017
_____ 0.317 0.017
0.000 0.000
0.000 0.000 0.000
............. 2.248 . .00
£ T 1.584 -0.000 0.085
> O my,d _Tyd UT_ota.l
0.000 0.000 0.000
0.000 0.000
—0.166 0.009
-0.055 0.004 0.003
L 0.000 0.005
0.000 0.005
0.055 0.003
0.165 —-0.000 0.009
0.000 0.000
£ T 0.000 -0.000 0.000
Extremierung 1/1: max myy
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod

= O mx,d _Txd UTota.l
—1.584 0.000 0.085
-0.950 0.000 0.051
0.000 0.000
0.000 0.000
2 m —0.317 0.000 0.017
_____ 0.317 0.017
0.000 0.000
_____________ 0.000 0.000 0.000
0.950 e 0.051
£ T 1.584 -0.000 0.085
> O my,d _Tyd UT_ota.l
0.000 0.000 0.000
0.000 0.000
—0.166 0.009
-0.055 0.004 0.003
2o 0.000 0.005
0.000 0.005
0.055 0.003
0.165 —-0.000 0.009
0.000 0.000
£ T 0.000 -0.000 0.000
Extremierung 1/1: min mxy
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod

=75 mm

S mx,d
-1.584
-0.950

73 mm

0.000
0.000
=-0.317
0.317
0.000
0.000
0.950
1.584

_Txd Urotal
0.000 0.085
0.000 0.051
0.000

0.000

0.000 0.017
0.017

0.000

0.000 0.000
- 0.051

—0.000 0.085
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> S my,d Tyd Uotal

0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

-0.166 | 77— 0.009

-0.055 TR 0.004 il 0.003

L 0.000 I 0.005
0.000 0.005

0.055 0.003

0.165 —0.000 . 0.009

0.000 [ ' 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max mxy
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, kmod

I3 Omxd Txd _ Urotal
-1.584 0.000 0.085

-0.950 0.000 il 0.051

0.000 0.000

0.000 l 0.000

2 m . —0.317 0.000 ] 0.017
0.317 0.017

0.000 [ 0.000

0.000 0.000 0.000

................. N a2y o T =

£ T N 1.584 -0.000 0.085
e S my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

-0.166 | 77— 0.009

-0.055 TR 0.004 il 0.003

L 0.000 I 0.005
0.000 0.005

0.055 0.003

0.165 —0.000 . 0.009

0.000 [ ' 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min gx
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod

I3 Omxd Txd _ Urotal
-1.584 0.000 0.085

-0.950 0.000 il 0.051

0.000 0.000

0.000 l 0.000

2 m . —0.317 0.000 ] 0.017
0.317 0.017

0.000 0.000

................. D'GGD A D'DGO S — D'OGD

N 0.950 . ~ 0.051

£ T N 1.584 -0.000 0.085
e S my,d _Tyd Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

-0.166 | 77— 0.009

-0.055 TR 0.004 il 0.003

L 0.000 I 0.005
0.000 0.005

0.055 0.003

0.165 —0.000 . 0.009

0.000 [ ' 0.000

£ T 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max qx
SchnittgréBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, Kmod
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oy O mx,d Tx,d U-otal
N —7.584 0.000 0.085

3 -0.950 . 0.000 0.051

0.000 0.000

i 0.000 0.000

o i N ~0.317 0.000 0.017
\ 0.317 0.017

0.000 0.000

0.000 0.000 0.000

N 0.950 0.051

Loimin N 1.584 -0.000 0.085
—75 mm S my,d Ty.d Urotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

~ ~0.165 0.009

. N -0.055 0.004 0.003
gy 0.000 0.005
0.000 0.005

0.055 - 0.003

0.166 — -0.000 0.009

0.000 0.000

Loimin 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: min qy
SchnittgrdéBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, kmod

gs mm O mx,d Tx,d UTota.l
N —7.584 0.000 0.085

-0.950 . 0.000 0.051

0.000 0.000

i 0.000 0.000

o i N ~0.317 0.000 0.017
h 0.317 0.017

0.000 0.000

0.000 0.000 0.000

N 0.950 0.051

Loimin N 1.584 -0.000 0.085
oy T my,d Tyd Uotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

~ ~0.165 0.009

. N -0.055 0.004 0.003
& 0.000 0.005
0.000 0.005

0.055 - 0.003

0.166 — -0.000 0.009

0.000 0.000

Loimin 0.000 -0.000 0.000

Extremierung 1/1: max qy
SchnittgrdéBen: mxx = 4.70 N/mm, myy = 0.22 Nmm/mm, mxy = -0.00 Nmm/mm, Vx = -0.01 N/mm, Vy = 0.24 N/mm, kmod

oy O mx,d Tx,d U-otal
N —7.584 0.000 0.085

-0.950 . 0.000 0.051

0.000 0.000

i 0.000 0.000

o i N ~0.317 0.000 0.017
h 0.317 0.017

0.000 0.000

0.000 0.000 0.000

N 0.950 0.051

Loimin N 1.584 -0.000 0.085
oy T my,d Tyd Uotal
0.000 0.000 0.000

0.000 0.000

~ ~0.165 0.009

- N -0.055 0.004 0.003
& 0.000 0.005
0.000 0.005

0.055 - 0.003

0.166 — -0.000 0.009

0.000 0.000

Loimin 0.000 -0.000 0.000
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Zusammenfassung:
oxx,min = -1.58 N/mmZ2 Ex1/1:Lf2
Gyy,min = -0.17 N/mm2 Ex1/1:Lf2
oxx,max = +1.58 N/mmZ2 Ex1/1:Lf2
Gyy,max = +0.17 N/mm?2 Ex1/1:Lf2

txy = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Tyx = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Us,xx = 0.08 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Us,yy = 0.01 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Ur,tor = 0.08 N/mm2 Ex1/1:Lf2

Max. Ausnutzung: U = 0.085 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:Ex1/1[min mxx J:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.085 < 1 = Nachweis erfiillt

POSITION 1, KNOTEN 127 BEI X =-2.00 M, Y =0.00 M

Querschnittsbeschreibung

Derix X-Lam X-150/5s, Aufbau 30.0-30.0-30.0-30.0-30.0 Nadelvollholz C24
dx = 90.0 mm, dy = 60.0 mm, b = 185 mm (Brettbr.), e = 185 mm (Achsabst.), Ip = 195225104 mm4

Lastfallergebnisse

Nr uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Bezeichnung
mm % % KNm/m KNm/m KNm/m KN/m KN/m KN/m KN/m2
\ Einwirkung 1: stdndige Lasten
1] 0.00 0.00 -0.00] 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00] 0.00 | Eigengewicht (1)
[ Einwirkung 2: Nutzlasten (1)
2] 0.00 0.00 -0.00] 0.27 0.02 0.00 4.57 0.07 0.00] 0.00 | Nutzlasten (1/1)

Nachweis 1: EC 5 Tragfahigkeit (Th.1.Ord.)

Ergebnisse der Lastkombinationen

Typ uz Vx vy Tihoc Ty Ty gx gy q1 obz | Faktorisierung
mm %o %o kNm/m kNm/m kNm/m KN/m KN/m KN/m kN/m2
[ Extremierung 1: Fall 1 (kmod=0.90)
min uz 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max uz 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min vy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max WVx 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min vy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max vy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min M 0.00 0.00 -0.00 Q.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max Mo 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min myy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max My 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min My 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max My 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min gx 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max gx 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min qy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max qy 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
min obz 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max obz 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2
max gi 0.00 0.00 -0.00 0.27 0.02 0.00 4,57 0.07 0.00 0.00 | Lf2

Nachweis der Lastkombinationen

Extremierung 1/1: min mxx
SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, kmod =
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Extremierung 1/1: max mxx

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
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Extremierung 1/1: min myy

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
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0.000 0.053
0.000 0.053
2o —0.018 0.039 ! 0.013
0.018 ] 0.013
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Extremierung 1/1: max myy

SchnittgrdBen:
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MXX

0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx

4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kmod
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Extremierung 1/1: min mxy

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
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0.000 ~0.000 0.000
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Extremierung 1/1: max mxy

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
—0.000 [ — ~0.000 0.005
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0.000 0.053
2o —0.018 0.039 ! 0.013
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0.000 ~0.000 0.000
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Extremierung 1/1: min qx

SchnittgrdBen:
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MXX

0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx

4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kmod
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Extremierung 1/1: max qx

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
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Extremierung 1/1: min qy

SchnittgréBen: mxx = 0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx = 4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kkmod
geme Omxd _Txd Urotal
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Extremierung 1/1: max qy

SchnittgrdBen:
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MXX

0.27 N/mm, myy = 0.02 Nmm/mm, mxy = 0.00 Nmm/mm, Vx

4.57 N/mm, Vy = 0.07 N/mm, Kmod



= Omx,d Tx,d Urotal
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Zusammenfassung:
oxx,min = -0.09 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
oyy,min = -0.02 N/mm2  Ex1/1:Lf2
oxx,max = +0.09 N/mmZ2 Ex1/1:Lf2
oyy,max = +0.02 N/mm2 Ex1/1:Lf2
txy = 0.04 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Tyx = 0.00 N/mm? Ex1/1:Lf2
Us,xx = 0.00 N/mm?2 Ex1/1:Lf2
Us,yy = 0.05 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Ue,tor = 0.05 N/mm2 Ex1/1:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.053 < 1 = Nachweis erfiillt

Zusammenfassung aller Nachweise

Lastkombination Ausnutzung: Nwl:Ex1/1[min mxx J:Lf2
Max. Ausnutzung: U = 0.053 <

7. Zusammenfassung

Gesamtausnutzung aller Nachweise umax,Ges = 0.085 < 1 = ok.
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